

REGULAMENTUL CONCURSULUI

CEL MAI BUN STUDENT

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI:

Concursul este organizat și desfășurat de **Fundația Dan Voiculescu pentru dezvoltarea României**, cu sediul în București, strada Rafiei nr 1, sector 5, reprezentată de doamna **Trisi Nicoleta Cristea**, cu funcția de Director General, în parteneriat cu **University of Sheffield**, cu sediul București în Calea Moșilor, nr. 158, reprezentată de doamna **Alina Vasile** în calitate de **Country Manager** și cu **Fischer International** cu sediul în București, bd. Lascăr Catargiu, nr. 14, sector 1, reprezentată de doamna Daniela Văduva în calitate de **Managing Director**, denumiți în continuare **Organizatori**.

Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizatori și va fi făcut public pe site-ului www.fundatiadanvoiculescu.ro Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe www.fundatiadanvoiculescu.ro Participanții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, mai sus menționat, pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere, sau organizare privind concursul.

Scopul concursului este acela de a descoperi și premia „Cel mai bun STUDENT” din România.

SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot trimite un email la student@fundatiadanvoiculescu.ro pe întreaga durată a concursului.

SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI

Concursul **CEL MAI BUN STUDENT** se derulează în perioada **23 mai - 26 septembrie 2014**. Concursul se va desfășura în conformitate cu prezentul Regulament Oficial.

SECȚIUNEA 3.1 CALENDARUL CONCURSULUI

23 mai - 14 septembrie - înscrierea participanților
15 - 18 septembrie - selectarea finaliștilor
19 septembrie - anunțarea finaliștilor
23 septembrie - interviurile cu finaliștii
26 septembrie - anunțarea câștigătorului și festivitatea de premiere

SECȚIUNEA 4. PARTICIPANȚII

La acest concurs au dreptul să participe studenți în an terminal sau absolvenți ai unei facultăți, fără să depășească vârsta de 26 ani împliniți, la data finalizării concursului. Înscrierea și participarea la acest concurs este gratuită.

Concurenții sunt obligați să completeze toate câmpurile din formularul de înscriere de pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. Concursul se desfășoară exclusiv on-line.

SECȚIUNE 4.1. CONDIȚII DE PARTICIPARE

- Este cetățean român sau rezident în România;
- Este student la o facultate din România sau absolvit o formă de învățământ superioară;

- Cunoaște limbă engleză la un nivel avansat - un certificat de atestare a cunoștințelor este un plus;
- Este de acord cu publicarea numelui pe pagina web dedicată concursului;
- Confirmă că a citit și a înțeles prezentul Regulament și că este de acord în totalitate cu termenii și condițiile precizate în acesta.

SECȚIUNEA 5. ÎNSCRIEREA ÎN CONCURS

Înscrierea în concurs se va face exclusiv prin completarea unui formular tip, disponibil pe site-ul concursului: www.fundatiadanvoiculescu.ro

Pentru înscriere, sunt necesare următoarele informații:

- nume, prenume;
- localitate, domiciliu;
- adresă e-mail;
- număr de telefon;
- facultate;
- CV - model european;
- Scrisoare de motivație în limba engleză transmisă la adresa de e-mail: student@fundatiadanvoiculescu.ro
- Eseu în limba engleză pe o temă dată (max 500 de cuvinte)
- Transmiterea de informații/documente/diplome/fotografii care să susțină candidatura (ex - copie raport de activitate din cadrul unui ONG, etc.)

Toate criteriile de participare de mai sus sunt obligatorii. Neîntreținerea unei cerințe exclude calificarea participantului la selecția finală.

Sunt neeligibile candidaturile angajaților trustului Intact, angajaților organizatorilor sau a partenerilor, precum și rudele de gradul I ale acestora.

Sunt excluși din concurs acei concurenți care furnizează date sau informații false, eronate sau necorespunzătoare în completarea datelor personale.

SECȚIUNEA 6. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participanți la înscrierea în concurs exclusiv în scopul anunțării, identificării câștigătorului și a promovării concursului.

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale Organizatorilor concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a acestora, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizatori sau persoane juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorii nu va mai folosi datele lor personale.

SECȚIUNEA 7. PREMII

Marele premiu al concursului constă într-o bursă totală în valoare de 9800 euro (reprezentând taxele de școlarizare) la programul de Master in Marketing, Advertising and PR, desfășurat împreună cu SNSPA, Facultatea de Comunicare și Relații Publice - București, cu începere din octombrie 2014 în București - oferit de Universitatea Sheffield

9 burse parțiale oferite celorlați finaliști care acoperă 40% din taxa de școlarizare a programului de Master in Marketing, Advertising and PR. Bursele sunt oferite de Universitatea Sheffield.

2 laptop-uri, câte 1 laptop pentru premiile II și III, oferite de Centrul de carte străină Fischer International

Materiale educaționale, coduri de acces pentru un curs de gramatică a limbii engleze, **vouchere** pentru achiziționarea de materiale educaționale, pentru **toți finaliștii**, oferite de Centrul de carte străină Fischer International

De asemenea, **toți finaliștii**, vor avea prioritate în participarea la **cursuri, seminarii/workshop-uri** sau alte **proiecte** care se adresează tinerilor studenți, organizate de **FDV**

SECȚIUNEA 8. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI

Vor fi selectați 10 finaliști în urma evaluării eseului și a scrisorii de motivație, iar câștigătorul cursului MA va fi desemnat în urmă interviului susținut în fața comisiei de evaluare, a concursului.

Câștigătorul concursului va fi desemnat candidatul care va întruni toate condițiile de participare de la Secțiunea 4.1 a Regulamentului și va completa corect și corespunzător dosarul de candidatură prezentat la Secțiunea 5 a Regulamentului.

Anunțarea câștigătorului se va face în data de 26 septembrie 2014 și numele acestuia va fi făcut public pe site-ul Fundației Dan Voiculescu pentru dezvoltarea României.

Câștigătorului i se va aduce la cunoștință rezultatul concursului pe adresa de e-mail și/sau telefonic, folosind datele de identificare furnizate de candidat la înregistrarea în concurs, în maxim 72 de ore de la încheierea procesului de selecție. În cazul în care câștigătorul nu poate fi contactat în interval de 72 de ore de înștiințare, premiul se va reporta următorului clasat.

Organizatorul nu este responsabil pentru întârzierea anunțării răspunsurilor din motive care nu țin de el.

SECȚIUNEA 9. INFORMAREA PUBLICULUI

Regulamentul concursului este disponibil spre consultare, în mod gratuit, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro dar și prin solicitare pe adresa Organizatorului. Participarea la acest concurs este gratuită și implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului regulament.

SECȚIUNEA 10. ÎNCETAREA CONCURSULUI

Concursul poate înceta doar în caz de forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorilor, din motive independente de voința sa de a continua prezentul concurs.

SECȚIUNEA 11. LITIGII

În cazul unor litigii apărute între Organizatori și participanții la prezentul concurs acestea se vor rezolva pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, acestea vor fi soluționate de instanțele române competente.